

“杨坤很有味，容易爱上他”

“中国好声音”学员伍佳丽：现在走在街上经常被人认出来

本报记者 孙健 于飞



①伍佳丽献唱的《王妃》引爆全场。

②“杀猪姐”演唱的两首歌曲，让观众大呼过瘾。

③观众呼声不断，“茫然哥”临时加唱了一首《马兰花》。

驻烟高校师生奉献精彩歌舞

本次晚会共分为三个篇章，分别为“启航·青春”“舞动·青春”和“炫丽·青春”。

第一篇章在来自鲁东大学兄弟乐队的一首首高亢的歌曲中开启，亢奋的贝斯、激昂的鼓点点燃了现场观众的热情；钢琴版的《二泉映月》让观众融入到了那份不同以往的静谧之中，再配上鲁东大学梁玉剑老师精彩的舞技，现场掌声不断。

“舞动·青春”中，烟台大学艺术学院带来的《长号之家》等铜管乐重奏让观众欣赏到了铜管乐的魅力，演奏中的长号摆脱了以往沉重的形象，演奏出调皮、欢快的乐章；几个年轻的小伙子表演的《创造者》更是体现了战士的悲壮。

第三篇章的开场舞蹈《鱼儿》给观众们带来了耳目一新的感觉，烟台艺术学校的小姑娘们用欢快、活泼的舞姿展现了水中鱼儿的自由自在，给大家留下深刻印象。

9月12日晚，烟台大剧院三周年庆典“炫”丽青春文艺晚会暨烟台青年艺术节精彩开演。来自鲁大、烟大等高校以及烟台艺术学校、烟台市歌舞剧院、青少年宫的歌舞演员们为现场观众奉献了一场视听盛宴。更有从《我是大明星》节目走出的“杀猪姐”“茫然哥”、《中国好声音》第三期学员伍佳丽的倾情献唱，精彩的表演博得了观众的阵阵喝彩。

“杀猪姐”“茫然哥”同台亮相

晚会现场，“杀猪姐”、“茫然哥”等群众喜爱的草根明星也竞相亮相，让晚会掀起一阵阵高潮。

今年43岁的“杀猪姐”穆俊霞是个地地道道的农民。2011年，参加了山东电视台综艺频道《我是大明星》的海选，她那嘹亮的嗓音和朴实、果敢的性格征服了所有评委和观众。

在晚会的第一篇章中，穆俊霞作为压轴歌手出场，为观众演唱了《篱笆墙的影子》和《山丹丹花开红艳艳》两首歌曲，不少观众大呼过瘾。

同样从《我是大明星》走出的草根明星张伟宏来自烟台莱阳，被观众称为“茫然哥”。晚会中的他以一身帅气的中山装亮相。一曲《最美的歌给妈妈》过后，张伟宏还为烟台的观众带来了他的“成名曲”——《天堂》，惟妙惟肖的声音模仿博得现场观众的阵阵掌声。因观众呼声不断，张伟宏还临时加唱了一首《马兰花》，让喜爱他的观众过足了瘾。

伍佳丽一曲《王妃》引爆全场

在12日晚的晚会上，伍佳丽以一曲《王妃》引爆全场。伍佳丽说，在参加《中国好声音》之前，她很难想象自己能站在烟台大剧院的舞台上。“很感谢《中国好声音》给了我一个提升的空间，让我接触到更广的领域。”她说。

通过《中国好声音》，自己学到了很多东西，还有一个很大的收获，是认识了杨坤老师。“他是那种很有味的男人，让人一旦接触就会爱上。”伍佳丽说。

参加《中国好声音》后，伍佳丽再次走在烟台的大街上，会经常被人认出，对于这点伍佳丽并没有感觉到困扰，她觉得更多的是对自己的鼓励。

伍佳丽告说，她虽然不是烟台人，但是是在烟台上的大学，已在烟台生活了6年。她非常喜欢烟台，特别是身边的朋友，都曾给予她很大帮助。至于以后的音乐路该如何走，伍佳丽笑称，计划不如变化快，会顺其自然。

家装十五年！ 打造性价比制高点！

——实创装饰周年庆典感恩聚惠倒计时

九月，是收获成果的时令，亦是承载着希望的季节。在这媚人秋日里，实创装饰迎来了十五岁生日。十五年时光，成就实创。本次活动将集结全国20家外埠公司，共同推出“十五年感恩庆典”主题活动。

9月15日至16日，为庆祝实创装饰集团成立15周年，将推出大型感恩钜惠，倾情让利活动，参与活动的业主最高可享受价值约为14000元的产品大礼包，并参与现场抽奖，有机会获得价值4880元装修款、液晶电视以及电饭煲等多重大礼。报名参加，还可获得入场签到礼。9月15日至16日，实创装饰集团十五周年盛典将在芝罘区阳光100A座15层震撼启动。

打造高性价比家居 引领行业

作为品牌家装行业的先行者。实创装饰始终在探索超高性价比的服务模式。为了更好地贴近消费者，让更多的消费者能够体验实创装饰的标准化整体家居解决方案。实创装饰在实行全产业链模式的同时，全力以标准化设计中心、标准化产品体系、标准化管理系统、标准化服务平台服务消费者。

2005年实创以创新者的姿态进入家装领域。凭借全新定义套餐式家装的服务模式及价格基准，也带动了整个行业的升级。实创装饰的家装套餐模式采用整体报价的方式，实现整体厨房、整体卫浴、环保主材、整体施工以及地板、内门、墙面涂料、厨卫吊顶、墙砖地砖、辅料配件等一包到底，让客户一站式实现设计、选材、施工、配送、服务等，真正做到省时、省钱更省心。

这种精装套餐模式，通过批量定制及产业链整合为消费者省去了大量中间环节，不仅减少了消费者与诸多材料商接触所产生的交易成本，规避了“回扣”、“返点”等行业不良现象，

使整体装修价格降低20%-30%，从而把价格放到更低，以使消费者获得更高性价比的家装服务。同时也解决了在后期服务中消费者需要面对材料厂商和施工方相互推诿的烦恼，实现责任一包到底，全程无忧保障。实创装饰坚持不搞价格战，更不会因低价而以次充好，坚持套餐模式的标准化运营。标准化是一种经营战略的改变，这种战略让材料商和装饰公司达到共赢，最终最大的受益者还是消费者们。

实创装饰的整体家居解决方案，实现五星级服务，从一站式主材选购，到售后负全责、环保负全责等，实现让客户舒心、贴心、省心、放心、安心的五星级服务。

真情十五感恩港城 重磅优惠

十五年的时间，感谢港城百姓陪我们一路走过。此次实创装饰烟台公司的周年庆典毋庸置疑是烟台家装业的一大盛事。

周年庆期间，可现场体验实景家装样板间，并有专业人员为您现场讲

解家装常识。消费者在享受首席设计名师提供的一对一专属服务的同时，交一定数额定金即可享现场幸运抽奖活动，且中奖率100%！奖品包括价值4880元和价值3880元的装修款、42寸液晶电视、32寸液晶电视、电饭煲等多重豪礼，签单客户即可获得价值7768元或价值约为14000元的产品大礼包，并参与现场抽奖环节，定会让您满载而归！

9月15日-16日，实创装饰将与业主共享生日喜悦，并推出年度最高优惠活动，实创装饰自诞生十五年以来，以其省时、省心、省力、省事、省钱的优势为数以万计的业主打造了幸福家装。真情15载，实创始终如一，持续进行着产品升级和服务创新，实现设计、选材、施工、配送一站式整体家居，为客户节省大量时间和资金成本。实创一直追求为客户提供更高性价比的家装套餐，只为让您安享更幸福的家居生活。我们坚信，家装性价比是永远的硬道理！

实创装饰集团十五周年生日“聚惠”，会碰撞出怎样的特惠风暴，9月15日至16日敬请期待！诚邀您进店品鉴！

2012年9月15日-16日
上午10:00-17:00

芝罘区海港路25号阳光
100A座15层
(火车站斜对面)

免费报名热线
400-16-38800
0535-6582290

www.28800.com



参与实创十五周年庆典活动，
即获赠价值2000元的“贵宾卡”一张，
可享设计费折扣、签单抵现、签单抽奖
等多重豪礼！(每天只限10名)